CamocrosiTesibHas padora Ne2
1. ABToMOOUITE pazorHaics a0 ckopoct 20 M/c 3a 5 ¢. Kakoii myTh OH mpu 3TOM Ipoexan?

2. ManbunK HauMHAET COCKaIb3bIBaTh C TOPBI HA CaHKaX. 3a EPBYIO CEKYHYy OH npoexan 1 m. Kakoe
paccTosiHUE OH IIPOeJeT 3a 5 ¢?

3. ManbuuK Ha CaHKax HAuYMHAET COCKaJIb3bIBaTh C FOPBL. 3a EPBYIO CEKYHY OH npoexan 1 m. Kakoe
paccTosiHUE IIPOEAET MAIbUUK 3a 5-10 CEKYHy?

4. llTapuk u3 cOCTOSHUS NOKOS CKATHIBAETCS 110 HAKIOHHOM miockoctu anuHou 90 cm 3a 3 c. Kakoe
paccTosiHUE IPOXOAUT LIAPUK 3a BTOPYIO CEKYHIY?

5. K Tomy MOMEHTY, KOTr;ia aBTOMOOWIIb pa3orHajcs ¢ Mecta A0 ckopoctd 60 kM/4, oH mpoexain 200 M.
Kakoe paccrosiHie 0T HauanbHOM TOYKU MPOEIET aBTOMOOUIIb K TOMY MOMEHTY, KOT'JIa €r0 CKOPOCTh
craneT paBHoOH 120 km/4?

6. Canku ckatuimch ¢ ropsl anuHoi 100 m 3a 20 ¢, qBUrasch paBHOYCKOPEHHO 0€3 HauyalbHOM CKOPOCTH.
KaxoBa ckOopocTh CaHOK B KOHIIE CITycKa?

7. Teno Ha HEKOTOPOI! MIaHeTe cBOOOAHO majaino ¢ BeicoThl 100 M. KakoBa Oblia cpeHsst CKOPOCTH BO
BpEMSI MIAJICHUS U CKOJILKO BPEMEHH JUTHIIOCH MAaJICHIEe, eCIIH MPH yAape CKOpocTh Tena 40 m/c?



